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Вишлім з Канади Українську Робітничо-Фармер- 
ську Делегацію до Радянського Союзу!
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ОРГАНІЗУЙТЕ МІСЦЕВІ КОМІТЕТИ, СКЛИКАЙТЕ МАСОВІ ВІЧА, ПОПУЛЯРИЗУЙТЕ СПРАВУ ВИСЛАННЯ ШИРОКОЇ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЄГАЦІЇ ДО СРСР, ЗБІРАЙТЕ ФОНДИ НА ДЕЛЄГАЦІЮ, ДЕМАСКУЙТЕ ПРОТИРАДЯН- 
СЬКУ КАМПАНІЮ УКРАЇНСЬКОГО ФАШІЗМУ, ЗМІЦНЮЙТЕ МАСОВІ УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНІ ОРГАНІЗАЦІЇ!

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
І поеті ЯМ робочого яоху — мпоіить три рази на ТИ*«ти І. 

у shtiopoH, «спер і суботу ВІДОЗВА ГОЛОВНОГО КОМІТЕТУ ВИСИЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДО ВСІХ 
УКРАЇНСЬКИХ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ДО ЇХНІХ ЗАРЯДІВ ТА ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА й БІДНЯЦЬКОГО ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ.Ііиинче Товариство, заіивореороваїк 

ару карні піст мт аса в Уараінсьаім Ро- 
д І МеиГрегор, у Віяиіпегу, Май

• На ют Обі РежанЦа, лдижктраіии І 
бітиичіи Домі, на розі аудит. Причард

Товариші Робітники й Фар- чи автономній республииі ської агітації. В иему жовто
СРСР уважаеться мовою дер- блакитні агенти - “організато

ри”, як І ціла жоетоблакитн. 
Що потрібно зараз Радяи- преса, послуговуються найчор 

ському Союзові? СПОКОЮ, пішими брехнями, оловйаючє 
, Найголовніше, чого зараз ба- аюлям, шо в Радянському Со 

жае Радянський Союз — це ми- юзі існує невільництво, шо № 
ру. Він хоче миру, щоб спо- Радянській Україні “диктатур, 
кійно й всеціло віддатися спра- москалів і жидів”, шо там зду- 
ві індустріального, сільсько-го шено національну культуру 
сподарського й культурного школу, що там заборонено тво 
соціялістичного будівництва. ри Шевченка, Франка, Стефа- 

Тому то на всіх міжнародніх пика, що, нарешті, там в селян 
конференціях, на які запрошу- відібрано землю, а самих селян 
нано було представників Ра- зроблено невільниками, шо ці- 
дянського Союзу, вони одинокі де індустріальне та культурне 
ставили ясно й недвозначно будівництво — це все одна вн- 
справу цілковитого роззброїм- думка, а, найголовніше — шс 
на. Але імперіалістичні хижаки за ціле лихо: обезцінення фар- 
на це нікоаи не годилися й не мерських продуктів в Канаді й 
погодяться. Навіть коли вони в цілому світі — вони винують 
розводять балачки про мир, Радянський Союз, 
про обмеження зброень, то
тільки для того, щоб тими Товариші Робітники й Фар-

Мдие фермерство Канади. На->| втягайте їх до неї роботи, 
цим бажанням е, щоб участь у 
виборі цеї делегації взяли як
найширші маси українського 
зобітішцтва й бідного фермер- суми залежатиме число деле- 
лва Канади, щоб а тій делега- гатів.
дії були зірепрезентовані укра- Навіть ті місиевостн, як фар- • 
інські робітники й бідні фарме- перські місцевости, лісові кем-

пи, залізно дорожи І робітники 
І т. ін., де немає наших органі
зацій, повинні скликати мітінгн 
й прилучитися до це^кампанії. 
Не сміє бути ані одного україн- 
ського робітника чи фермера, 
який не зацікавився б цею

$4.00Передплата на рік мері! Зразу ж започатковуйте збір
ку фондів на вмемлиу делега
ції, памятаючм, шо від зібраної

жавною.Ось вже майже трннаиять і 
пів року існує Союз Радян
ських Соціалістичних Респу
блік, в склад якого входить 
Українські Соціалістична Ра
дянська Республіка. Повер цих 
тринацять літ точаться мечі й 
снуються інтриги, брехні іа 
провокації проти цеї першої й 
покищо одинокої країни, вла
да якої е в руках робітників і 
бідних селян.

Чотири роки імперіалістич
ної війни, три роки війни го
рожа нської, бльокадм, інтер
венції, бандитські напади, го
лод — майже до щеиту зни
щили були господарство кра
їни, що охоплює собою тесту 
частину земної кулі. •

Тільки надмірні зусилля ро
бітників і бідних селян під про
водом могутньої й ЗДИСЦІПЛІНО- 
ваної ленінської Всесоюзної 
Комуністичної Партії (більшо
виків) відбудували зруйноване 
господарство й почали широ
чезне соціалістичне індустрі
альне й сільсько-господарське 
будівництво.
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Редакція за оголошення не відповідає.
рі цілої Канади від Венкувер 
аж до Галіфаксу, шоб були за- 
репрензентовані всі головні Ін
дустрії Канади — майнерська, 
залізиодорожма, металюргійна, 
фермерська І т. ін.

Ми кличемо заради кажи-; 
масових організацій негайно 
по перечитанні цеї відозви 
скликати спільні засіданню, ви
брати тимчасові 
комітети, які від себе повинні 
скликати масові робітничі та 
фермерські мітінгн, на них пе
речитати цю відозву та широ
ко вияснити знач! 
такої делегації. Зараз же на 
тих масових мітінгах вибрати 
широкі комітети, які заняли- 
ся 6 цілою кампанією за ви-

АСЕКУРАЦІЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ 
І ДЕМОНСТРАЦІЇ 25 ЛЮТОГО

справою.
капіталісти й їхні наймитиДемонстраціям безробітних 6 березня 1930 року бракува

ло організаційних завдань. Вони обмежувалися тільки самими 
демонстраціям. Зовсім інші завдання ставлять перед собою
демонстрації 25 лютого ц. р. Вони започатковують справжню 
боротьбу за безплатну державну асенурацію від безробіття, 
за 7-годииний день у 5-денний тиждень праці у всіх Індустріях 
і забезпечення мінімальної 25-доларової платні на тиждень.

Ці три головні кличі Воркерс. Юниті Ліг повинні бути 
ремесені в кожну фабрику, індустрію й копальню; в кожну ро
бітничу організацію, в кожну реформістичну юнію і в органі
зації безробітних ветеранів та на цій найголовнішій потребі 
систематично голодуючої робітничої кляси треба сконцентру 
ьати всю силу робітництва проти капіталістичної раціоналі- 
іації і виголоджування.

брешуть ма Радянський Союз І 
ініціативні на Радянську Україну! І ми 

кличемо: пошлім представни
ків українського робітництва 
й бідного фермерства до Ра
дянського Союзу, а головно на 

й потребу Радянську Україну, нехай вони 
обїдуть її здовж і впоперек, 
нехай оглянуть, поговорять з 
самими робітниками й селяиа-

іі

пе-
злудними балачками прикрити мері!
своє шалене готування до но- радянський Союз існує на 
вої світової війни, а головно до землі, а не на марсі. За час 
нападу на Радянський Союз. його існування його відвідало 

Тому вони заснували в Па- сотки ріжних робітничих, се- бранням і висланням такої де
легації, а також збіркою фон
дів на делегацію. Коли буде 
вибраний на масовім зібранню 
такий комітет, то тимчасовий 

кривають двері своїх фабрик, Ініціативний комітет тимсамим 
заводів, копалень, колективів, перестає існувати, а всю робо- 
шкіл, музеїв, театрів, нічого ту провадить комітет, вибра- 
перед ними не ховаючи й не ний на масовому вічу, під ди- 
закриваючи. Вони показували рективами центрального комі- 
їм свої здобутки й свої недо- тету з Вінніпегу, що складаеть- 
стачі. Вони вияснювали делє- ся з представників усіх цеи- 
гаиіям, як вони боролися за тральних українських масових 
свою волю й як вони тепер 6у- робітничо-фармерських органі- 
дують новий лад без генерала, зацій.

України” в Харкові рік тому фабриканта й поміщика.
Центральні заряди україн- гації треба розпочати негайно 

Світові імперіалісти у своїх ських масових організацій — й ударно попровадити через
ТУРФДІм, Жіночої Секції, Сек- цілий місяць березень. Делє- 
иії Молоді, РЗТ і Видавничого гація буде вибиратися на мі- 
Говариства, зібравшись на свої сцевих конференціях, що їх 
спільні збори в неділю, 22 лю- скличеться в березні З КІЛЬКОХ 
того, постановили вислати .і поблизьких околиць. Інструк- 
Канади до Радянського Союзу, ції щодо цего видасть Цен- 
а на Радянську Україну з’окре- тральний Комітет і розішле їх 
ма, українську робітничо-фар- всім місцевим комітетам, 
перську делегацію. Центральні 
заряди вище згаданих органі
зацій кладуть тільки ініціативу, 
але делегація повинна репре
зентувати не тільки ці органі
зації, але все робітництво й

ми, а вернувши назад, скажуть 
нам і цілому світові, чи прав
дою є те, що про Радянський 
Союз говорять капіталісти І 
їхні жовтоблакитні наймита.

рижі, столиці міжнародники лянськнх, культурницьких та 
імперіалізму, спеціальний гене інших делегацій. Перед всіма 
ральний штаб, який підготов- цими делегаціями трудящі СР 
ляє напад на СРСР, який снує СР широко відкривали й ви
зиски та інтриги не тільки в 
сусідніх з СРСР капіталістич
них державах від Чорного до 
Балтійського моря, але який 
фінансує інтриги й саботаж
ницькі організації внутрі СРСР, 
як це було викрито на процесі 
“промислової партії” в Москві 
минулої ocèiA, або на процесі 
так званої “Спілки Визволення

ЗБЕРІТЬ 100,060 ПІДПИСІВ.
Кампанію за зібранням 100,000 підписів, які підтримали о 

домагання соціальної асекурації проти грабівничого ворога, но 
треба розглядати.як самоціль, але як засіб, за посередництвом 
якого можна досягти десятки тисяч робітників і здобути ЇХ Д.Г1 

('еволюційної програми Воркерс Юниті Ліг, що одинока ви
словлює домагання робітників. Ця кампанія повинна затягну
тися в квітень і за цей час це домагання повинно стати відо
мим для кожного канадійського робітника.

Соціял- демократи й трейд-юнійна бюрократія реформі - 
стичних трейд-юній проповідують асекурацію від безробіття 
коштом самих робітників. Вони кажуть, що робітники самі 
повинні примусово платити вкладки через відраховування від 
їхньої платні і в цей спосіб соціял-фашісти хочуть перекинути 
тягар банкроцтва капіталістичного господарства на плечі ро 
бітників. В противагу цему Воркер Юниті Ліг домагається без
платної дежавної асекурації від безробіття на рахунок капіта
лістичної держави. Коли демагоги капіталізму в страху й зди 
киванню підносять свої голови на таке “безглузде” домагання 
і вдають “дурнів” “де ж взяти грошей?” — то Воркерс Юни
ті Ліг дає таку відповідь:

“Домініяльний уряд повинен негайно встановити фонд і 
буджетів, шо є ухвалені й пропоновані на воєнні зб(5бєння, 
на субсидії для сухопутніх і морських кадетів та щоб цей фонд 
втримувати постепснннм доходовим оподаткуванням від $5,Обі 
річного доходів" (5-та секція).

ЄДНІСТЬ МІЖ ТИМИ, ЩО ПРАЦЮЮТЬ І МІЖ 
БЕЗРОБІТНИМИ.

Кампанію за висланням желе-
Славна нятилітка, яка зараз 

є в третьому вирішальному ро
ці свого розвитку, зриває на 
себе очі цілого світа — як про
летарського, так і капіталі
стичного. В першому році пя- 
тилітки вороги Радянського 
Союзу з неї сміялися; в друго
му — до неї прислухалися та 
приглядалися; в третьому — 
як скажені з переляку розкри
чалися. Бо побачили, що успі
шний поступ пятилітки — ще 
й до того пятилітки в чотири 
роки — це смертний присуд 
соціалістичної перемоги капі
талістичному ладові.

гації до СРСР провадьте під
кЯЙВВім:

Зміцнення Товариства Укра
їнський Робітничо - Фермер
ський Дім, його секцій І РЗТ!

Збудування нової організа
ції — Друзів Радянського Со
юзу!

Найшврше вияснення досяг
нень і значіння пятндіткмі

Демаскування брехень проти 
СРСР І викривання підготовки 
війни проти республіки Рад.

За обеднаний революційний 
фронт робітництва й бідного 
фермерства —

ГОЛОВНИЙ КОМІТЕТ ВУРФ 
ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР.

із

Кампанію за висланням деле-
назад.

інтригах і підготовлюванні до 
війни проти СРСР покористо-!:
вуються також викиненими з 
Радянського Союзу білогвар- 

Зараз в цілому капіталістич- дійськнми та жовтоблакитнимн 
йому світі величезна економіч- зграями. Для цего вони втрм- 
на кріза: десятки мільйонів ро
бітників без праці; фабрики 
замикаються, виробництва ско
рочуються, платню робітникам 
зривається; в цільному госпо
дарстві таке еаме положення 
— величезна надпродукиїя 
пшениці, брак ринків, голод і 
нужда серед тих, які ту пше-

/
мують на своїх смітниках ріжні 
фіктивні “національні" уряди, 
організації, а навіть озброєні 
ватаги білогвардійців в Юго
славії та петлюрівців в Польщі. 
Ці організації у свою чергу є 
звязані (капіталістичними фон
дами) між собою в ріжних «ра-

T. h'i/льчицккиіі, голова,
.V, Пінту.її,i t,hua. секретар,Зараз же, товариші й това

ришки, розпочинайте роботу! 0. Хаміцький, скарбник. 
Скликайте в кожній місцевости 'І.ієни комітеті/: І. Павше
масові робітничі та фермерські п,кии, І. Пастух, Т. Пилити:, 
віча! Широко вияснюйте спра- Д. Дригипка, їв. Лламбець, Лі 
ву усім робітникам і фермерам кгргя Данилченки.

де вони провадять через 
ницю випродукували. пресу й усно нротирадянську

В Радянському Союзі зовсім агітацію — брехень, наклепів і 
навпаки — там немає крізи, там провокацій, а одночасно слу- 
немає безробіття, там брак ро- жать засобом в руках каліталі- 
бітничнх рук, а надто брак фа- стів ДАЯ поборювання внзволь- 
хових робітників, там ростуть ного руху в даних країнах, 
сотки нових фабричних велет- Найкращим взірцем для цего 
нів, там росте електрофікація, може послужити для нас Діялfa- 
там сільські господарства ко- ність ріжних жовтоблакитно- 
лєктивізуються в величезні об- фашистських організацій в Ка- 
єднані сільсько - господарські наді. Ми бачимо, шо за остам- 
масиви. ні кілька років, головно за о-

Колн в капіталістичних кра- етапній рік ці жовтоблакитні 
їнах, як Польща, Румунія, організації стали явним зна- 
Чехо-Словаччина і ін., відбува- ряддям капіталістів в Канаді 
еться нечуваний гнет націо- для протирадянської агітації н 
пального руху, то ніде в світі яла поборювання радикалмю- 
не розвязано так національно- го робітиичо-фармерського ру
то питання, як в Радянському ху та робітничо-фармерських 
Союзі. Сотки народів СРСР, організацій. Ці жовтоблакитні 
шо колись не мали ані своєї організації, а головує їхні про
мови, ані школи, культуру яких відимки, поєдналися явно з по
було знищено й заборонено — лінією, вони озброєні напада- 
ннні розвивають свою націо- ють на робітничі та фермерські 
нальну по формі, а соціальну мітінгн, провокують на них 
по змістові — культуру, буду- бійку» шоб в цей спосіб роз- 
ючи виші й ниші школи, куль- бивати їх. Вони, згідно з'ухва- 
турні установи, пресу й літера- лами своїх зїздів, висилають на 
туру класною мовою. Націо-іфармм своїх агентів спеціально 
нальна мова в кожній союзній І для провадження протирадяи-

Постійному віддалюванню робітників від праці, скорочу
ванню годин праці і т. ін., що стало виявляють поглибленні! 
крізи і особливо виявляються в залізнодорожшй, копальнянііі 
і інших головних індустріях, треба поставити противні дома- 
:ання за встановлення 7-годинного дня й 5-денного тижня пра 
иі у всіх індустріях. Так само в таких індустріях, як сталева, 
пацірова і ін., де години праці продовжено і платню знижено, 
щоб забезпечити доходи кляси кровопійців і удекщити їм кои- 
иетнції на ринках, 7-годинний день і 6-денний тиждень праці 
повинен стати завданням. Опозиційні групи Воркерс Юниті 
Ліг повинні підняти домагання за встановлення такого закон\ 
в шалах і фабриках, зібрати підписи своїх товаришів по пра
ці, перевести домагання цего закону у своїх льокадях і заша- 
хуватн бюрократів кличем — єдність з низу самих рядових ро
бітників з безробітними проти дальшого знижування урівн.і 
життя робітників.

ПРОТИ ІНДУСТРІАЛЬНОГО НЕВІЛЬНИЦТВА.

ПАН-ЕВРОПА ~ ЦЕ ЖИВИЙ ТРУП гайно запросити СРСР до уча
сти в комісії. Цілком слушно 
вказувалось на те, що ні про 
яке обєднання Європи без най
більшої європейської держави 
— СРСР не може бути й мови.

Ніхто відверто не заявляв, 
шо французький проект ске
ровано проти СРСР, хоч це 
було для всіх іюно, особливо 
для самих організаторів пан- 
европейського військового 
бльоку.

Довелося з болем в серці і зі 
стиснутими кулаками згодити
ся на запрошення СРСР, прав
да, в дуже обережній і непев
ній формі. Отже, Франція ді
стала поразку, бо з її проекту 
вихолощено реальний зміст. 
Від пан-Европи зосталися тіль
ки миротворча щелуха без то
го протирадянського зерна, за
ради якого її створювано.

Дотепна н смілива ідея! Об- 
єднати всю Європу проти біль
шовизму, створити міцну спіл
ку держав, ладних на перший 
заклик з Парижу піти походом 
проти Радянського Союзу.
Включити всю Європу в єди
ний проти радянський фронт.
Пригасити й притамувати су
перечності між європейськими 
державами заради єдиної мети дуже стримано поставилася -до 

— повалення радянської вл.і- цієї перспективи, що вибивала
і В рук МОЖЛИВІСТЬ дальнім

Такий був первісний проект спекуляції, на фраико-иімець- 
незмінного керівника франку- кій ворожнечі, 
зької дипЛьоматії пана Ьріяні Перші розчарований не спи- 
В його уявленні пан-Ежропа 
(спілка європейських держав і 
була тим чинним засобом, що 
міг би згуртувати сили буржу
азних держав і наблизити мо
мент інтервенції в СРСР. Вод
ночас пан-Європа була б і най
вищим виразом ідеї французь
кої переваги в Європі, ідеї ста- 
лости і “святости” грабіжни
цьких мирних договорів.

Туман миролюбства і висо
ких думок, що рясно заповню
вав Бріянові проекти й листи, 
нікого не міг ввести в оману 
Не тільки Радянський Союз, а 
й ті буржуазні партнери, що 
до них звертався Бріян, відра
зу розкусили суть цього ново
го миротворчого трюку. Пере
можена Німеччина хутко дій

шла переконання, що францу
зький проект вимагає від неї 
участи в інтервенції проти 
СРСР, не даючи натомісць нія
кої вигоіи. Італія теж не по
бажала ні явно, ні посередньо 
підтримувати свого лютого 
ворога — Францію в її спробах 
через пан-Европу затвердити 
своє панування Навіть Англія

ди.

Гіляни буржуазії є — перетворити безробітних на справ
жніх невільників через встановлення “допомогових" кеипів, де 
робітники за жебрацьку платню відробляють свою “допомогу ' 
і в цей спосіб “усунути" безробіття, як також встановити гни
лу смсАму частинної праці. Цим плинам треба протиставити 
коотр-домагання — забезпечення повного тижня праці з міні
мумом $25 платні

нили французьку дипльоматію. 
З й намови створено при Лідзї 
Націй пан-европейську комі
сію, що оце тепер зібралася 
обговорювати французькі про
екти. Щоправда, вони тепер 
далеко скромніші й вужчі, але, 
звісно, провідна думка 
ту вати проти радянську інтер
венцію, зосталася непорушна. 
Тим прикріше було для фран
ції, шо й цей куций проект не 
дістає ухвали, ба навіть і на
трапляє на гостру відсіч решти 
держав.

Дуже влучно французькі 
конкуренти дали бій в наАго- 
стрітому “радянському питан
ні”. Італія, а слідом за нею Ні
меччина і з певними застере
женнями Англія зажадали не-

тиждень. Це не є робітничим завданням 
затримувати систему, яка гонить їх на голод, але через обєд- 
нану активність в щоденній боротьбі за кусок хліба, знищити 
І" й покласти підвалини для нового соціального ладу, де урівень 
життя людини стов би вище від доходів.

.

ВЧАС БЕЗРОБІТТЯ ЗРОСТА
ЮТЬ МІЛЬЙОННІ ЗИСКИ.
І ПО ЙОРК, 16 лютого. — Ф. 

А. Вандерлип заробив за пів
тора місяця цього року на ше- 
рах “Обори Авгомобкл Компа- 
ні" два мільйони доларів, йо
го шери, що вартували з по
чатком 1931 року три мільйо
ни доларів, підскочили за пів
тора місяців до висоти пять 
мільйонів доларів 

Для мільйонера Ваидерлипа 
проспериті, для широких ро
бітничих мас крайка нужда й 
голодова смерть.

го-

ДЕНЬ 25 ЛЮТОГО — ДЕНЬ ПРОТЕСТУ Я АКТИВНОСТІ!,
День 26 лютого повинен бути порогом в історії канадій- 

ської робітничої кляси. Кожний безробітний повинен взяти 
участь в демомстрації як життєвий протест проти капіталістич
ного виголоджування. Ті робітники, які працюють, також по
винні прилучитися до цих масових домагань за кусок хліба ч 
за негайну допомогу і через своє солідарне домагання нанести 
смертельний удар капіталізмові.

фашістських зрадників в робітничому русі і парламентарних 
лейборитів, оборонців капіталізму. Організуйте кампанію за 
обранням 100,000 підписів і сполучіть її з будуванням Веекрає- 
вого Товариства Безробітних — і провадьте кампанію доки не 
досягнете мети — домагання Воркерс Юниті Ліг державного 
закону про асекурацію від безробіття.

Вперед до побіди домагання Воркерс Юниті Ліг!
Поставте домагання закону про асекурацію від безробіт- Мобілізуйте масову революційну енергію 350,000 безробіт

тя перед лровінціональннми й муніципальними органами через них проти капіталістичного виголоджування 
організування голодовях походів. Викрийте демагогію соціял - Всекраєвий Виконавчий Комітет ВЮЛ.
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